
CONSULTATION 2018
des familles de Saint-Pascal

Âge des enfants des participants

- de 5 5-6 7-8 9-10 11-12 12 et +Âge

% 40
32

26 26
30 30

Outils d'information utilisés

Outil %

L'Essentiel

Facebook

Placoteux

Site Internet

Diffusion Loisirs

Encart remis à l'école

Enseigne numérique

Affiche

CHOX FM

27

21

17

11

10

6

4

3

1

Outils à 
mettre en place

Courriel personnalisé

Application avec notifications

Infolettre

SMS, texto

Appel téléphonique

35 %

24 %

20 %

14 %

7 %

Animations 
favorites

Jeux 
gonflables

Animaux Sport Maquillage

32 % 16 % 14 % 13 %

Meilleur moment pour tenir une activité
Samedi et dimanche après-midi

Activités les plus fréquentées
Festival Bonjour la visite

Exposition agricole
Fête nationale

Plaisirs d'hiver
Cours les plus populaires

Soccer
Baseball
Hockey
Patinage artistique

Pour le rapport complet, rendez-vous au www.villesaintpascal.com


